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 Француски председник Емануел Макрон је много непопуларнији него што је то био
његов претходник на тој функцији Франсоа Оланд у сличном периоду председавања,
резултати су најновијих истраживања.

  Француска анкетна агенција "Ифоп" и "Фигаро" наводе да само 36 одсто Француза
одобрава политику Макрона, након сто дана на функцији премијера. 

  

Пре пет година, 46 одсто одобравало је политику Оланда, који је најнепопуларнији
француски председник у историји испитивања у истом периоду свог мандата. 

  

Све указује на то да је мање и поверење у Макрона него у Оланда, јер 45 одсто
испитаних сматра да се он придржава предизборних обећања у односу на 57 одсто
2012. године.

  

Француски грађани не сматрају да Макрон води земљу у ваљаном смеру, јер је само 23
одсто испитаних сагласно да се "ствари крећу набоље".

  

(Срна)
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